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16ª LEGISLATURA - 2025/2028

Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária Realizada em 25/08/2025.

As dezenove horas do dia vinte e cinco de agosto do ano de dois

mil e vinte cinco, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas

Gerais, sob a presidência do vereador Jorge Raimundo Rezende Braga,

Vice-presidente: Jarbas Martins Toledo, Secretário: Antônio Gonçalves de
Lima e os demais: Alan Gabriel de Oliveira Amaral Toledo, Flaviana

Aparecida Cesário de Souza, Lauro de Souza e Oliveira, Pâmela Katriene

Anastácio Toledo Moreira, Andréia Guilarducci Toledo e Maria Aparecida

de Souza Araújo. Invocando a proteção de Deus, o presidente declarou

aberta a décima terceira reunião ordinária, sendo solicitada a leitura da

ata anterior, a qual fora aprovada e assinada por unanimidade. Em ke
it

s

seguida leitura apreciação da Indicação n° 12/25 apresentada pelo

vereador Alan Gabriel, sugerindo a denominação da nova Creche

Municipal com o nome da professora Jane Cid Amaral de Paiva. O

vereador falou do legado deixado pela profissional e pediu apoio dos

colegas à homenagem. A vereadora Pâmela Katriene se manifestou

Ol
ed
a

sugerindo que a casa se reúna e apresente outros nomes que também
impactaram e seja realizado um sorteio. Pela ordem entrada dos

seguintes projetos: Projeto de Lei nº 013/25 que “Institui o Torneio Leiteiro

no âmbito do Município de Aracitaba – Minas Gerais", de autoria do

vereador Lauro de Souza. Encaminhado às Comissões de Legislação e

de Obras, Serviços Públicos, Agroindústria, Comércio e Turismo. O

vereador autor disse que a proposta é um incentivo e trará muitos

benefícios e gostaria de contar com o apoio dos colegas. Os vereadores

parabenizaram pela iniciativa e foi convocada reunião das Comissões

para o dia 10/09/25, as 17:00 horas. Logo depois Projeto de Lei nº 010/25

que "Autoriza o Poder Executivo a ceder e a permutar servidores públicos

e dá outras providências”. Encaminhado à Comissão de Legislação. Após

a leitura a vereadora Andréia Guilarducci disse que como o projeto está RR
B

bem explicado propôs aos colegas votá-lo nessa sessão. O vereador
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Antônio Gonçalves parabenizou o Prefeito de Mercês e a Prefeita

Municipal pela proposição que favorecerá os dois profissionais. Por

consenso houve a dispensa dos pareceres e o Presidente anunciou а

votação do mencionado projeto, utilizando o critério nominal, conforme

art. 162, § 2º do RICMA. A proposta foi aprovada por unanimidade. Nada

mais em pauta para discussão a vereadora Andréia Guilarducci,

juntamente aos vereadores Alan Gabriel e Lauro de Souza solicitaram à

presidência a retirada do PL nº 012/25 que "Dispõe sobre a proibição de

queimadas em áreas urbanas no Município de Aracitaba e dá outras

providências", para melhor adequação. O pedido foi deferido conforme

artigo 105, § 2° do Regimento Interno da Casa. Ainda com a palavra a

vereadora usou o espaço para apresentar uma sugestão a Gestão

Municipal para que realizem a distribuição de Kit Gestante. Ressaltando

que essa prática é adotada pelo Município de Paiva e traz benefícios. Em

seguida houve a continuidade da leitura do Projeto de Resolução n° 002

- Novo Regimento Interno. Foi apreciado da Seção III - Das Penalidades

Por Falta de Decoro, do artigo 72 ao 78, página 39. Nas considerações

d
e
d
o
 to

cu
s

finais, o vereador Alan Gabriel usou da palavra para solicitar

encaminhamento de ofício acerca do transporte de estudantes.

Transporte universitário que realizado em parceria com o Município de

Oliveira Fortes, carro das 17:00 horas. Que a administração municipal

voltasse a buscar esses alunos de Santos Dumont que ficam aguardando

em Oliveira Fortes até meia noite, as vezes dois ou três alunos. Que o

ônibus de Juiz de Fora fizesse o desembarque dos alunos mais próximo

de suas residências, até a Rua Cristiano de Souza. Onde há cinco alunos,

pois, o horário e a baixa visibilidade coloca em risco a segurança dos

alunos. Ressaltando que o serviço público deve ser aprimorado nessas

duas questões levantadas. Ainda com a palavra o vereador solicitou

informações acerca da organização o Dia do Evangélico, que se realizará

no próximo mês. E por fim, solicitação quanto ao andamento, dos estudos

para valorização dos servidores, que considerasse a valorização por

graduação, adicional de titularização, como um incentivo ao estudo. Nada

R
R
B
T

mais digno de nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão.
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